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Державне агентство автомобільних доріг України в межах компетенції 

розглянуло Ваш запит на отримання інформації від 01.11.2021 № б/н щодо 

наявних технічних засобів організації дорожнього руху та величину повздовжніх 

ухилів на ділянці автомобільної дороги загального користування державного 

значення Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через м. Кременчук) – 

Маріуполь в межах с. Українка Кам’янського району Дніпропетровської області 

та інформує. 

За інформацією Служби автомобільних доріг у Дніпропетровській області, 

зазначена ділянка має протяжність 1,8 км (км 366+996 – км 368+777) та 

відноситься до ІІ технічної категорії. Початок та кінець с. Українка позначені 

дорожніми знаками 5.45 та 5.46 відповідно (дорожні знаки в наявності, фото – 

в додатку). Також ця ділянка характеризується затяжним спуском/підйомом 

протяжністю до 1 км з кутом поздовжнього похилу в нормативних параметрах 

(до 5 ‰). 

Відповідно до проєкту організації дорожнього руху, розробленого в 2014 

році, ділянка автодороги Н-08 у межах села Українка містить дорожні знаки 

в кількості 60 штук. 

04 листопада проведеною перевіркою встановлено відсутність 16 дорожніх 

знаків, горизонтальна дорожня розмітка 1.5 та 1.1 (осьова) влаштована в 2020 

році (фото  в додатку). 

Укравтодором доручено Службі автомобільних доріг у Дніпропетровській 

області в найкоротший термін відновити відсутні дорожні знаки. 

Слід зазначити, що на вищевказаній ділянці в поточному році 

виконувались першочергові заходи, які суттєво покращують безпеку дорожнього 

руху, а саме: 
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- ліквідація аварійних деформацій дорожнього покриття (ямковість, 

напливи та колійність); 

- ремонт зовнішнього електроосвітлення; 

- поновлення горизонтальної дорожньої розмітки (осьова лінія) та 

пішохідних переходів (1.14.1) згідно дефектного акту (дорожні роботи на стадії 

виконання); 

- влаштування дорожніх знаків пріоритету з другорядних доріг; 

- забезпечення трикутника видимості дорожніх знаків на перехрестях 

тощо; 

На разі завершуються роботи з виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт зазначеної ділянки автомобільної дороги та 

включення її до переліку ділянок автомобільних доріг, будівництво яких 

розпочнеться у 2022 році. 

 

Додатки: фотоматеріали в електронному вигляді. 

 

 

Начальник Управління  

експлуатації та безпеки руху                         Олег ФЕДОРЕНКО 
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